



## ENGLISH

- Dimensions: 104 x 30 x 85.5 mm
- Buttons: SET, HPA, HR, MPH, MM, SNOOZE/LIGHT, LIGHT
- Functions: time alarm, snooze, 12/24 hr, LED backlight
- Power output: 0.07W Voltage: 3V
- **Included Items:**
- LR150 FLIP ALARM CLOCK
- BATTERY (1.5V AAA x 2 PCS)
- INSTRUCTION MANUAL

### GET STARTED

The Alarm Clock is set to automatically adjust local time thanks to RCC technology (Radio Controlled Clock). It will take up to 7 minutes for FLIP to receive the signal and adjust time after taking the batteries inside the product. FLIP will regularly sync with RCC signals in order to make sure the time is always accurate.

The RCC Signal won't work until the connection is established and time properly set on your device.

You can manually adjust time on your FLIP device by following the below instructions:

- Long press the SET button on the back of the device in order to set the time difference of your location to the RCC time zone. (RCC Time Zone = SET Centre Europe Time Zone)
- Example: for UK, set to +1
- Press the SET button again to return to Time Format setting Press + or - to select the appropriate format
- Press the SET button one more time to setup the total time Use both hours (HR) and minutes (MIN) buttons on the back to set the proper time
- Press SET to validate

You can use FLIP Alarm Clock to wake you up in the morning.

Put on the alarm wake-up time by positioning your device into the ON sign (being up) state. The light on the sign of the LCD screen will turn ON. When you set the alarm, you will see HR and min buttons on the back of your device to set your alarm time. Make sure the ON sign keep lighting up to enable the alarm feature.

To turn it off, simply flip your device opposite side with OFF sign facing up.

Alarm will ring following the below pattern:

- First 10 seconds, one BIP per second
- From 10s to 20th second, double BIP
- From 20th to 30th second, triple BIP
- From 30th second until 2 minutes, continuous BIP

You can SNOOZE the alarm by simply touching the ON sign on the top of your FLIP Clock. Alarm will ring again after 5 minutes. You can STOP the alarm by pressing any button on the back of your device.

The alarm will ring again on the following day.

To disable the alarm, simply flip your device opposite side with OFF sign facing up.

During the night you can light up your screen by simply touching the top surface of your device whether it is ON or OFF. The backlight function will stay ON for 4 seconds.

### RCC Signal ON & OFF

You might want to disable RCC signal if you're staying in a country not supporting the feature.

The ON/OFF switch for RCC Signal is located in the battery compartment.

When ON is selected, FLIP will search for local signal and adjust time automatically.

When OFF is selected, you need to manually adjust time as per instructions described above.

By default, RCC Signal is set to ON.

## FRANÇAIS

- Dimensions: 104 x 30 x 85.5 mm
- Boutons: SET, HPA, HR, MPH, MM, SNOOZE/LIGHT, LIGHT
- Fonctions: alarme, snooze, 12/24 heures, LED backlight
- Puissance de sortie: 0,07W Tension: 3V
- **Contenu de la boîte:**
- L'RH50 FLIP RÉVEIL LCD
- BATTERIE (1,5V AAA x 2 PCS)
- MANUEL D'INSTRUCTIONS

### POUR COMMENCER

Le réveil FLIP est réglé pour s'ajuster automatiquement à l'heure locale grâce à la technologie RCC (Radio Controlled Clock). Le processus peut prendre jusqu'à 7 minutes pour recevoir le signal et ajuster l'heure de votre montre après avoir installé les piles dans le produit. FLIP se synchronisera régulièrement avec le signal RCC afin de s'assurer que l'heure est toujours exacte.

Le signal RCC ne fonctionnera pas tant que la connexion est établie et que l'heure est correctement réglée sur votre appareil.

Vous pouvez manuellement ajuster l'heure sur votre réveil en suivant les instructions ci-dessous :

- Appuyez longuement sur le bouton SET à l'arrière de l'appareil pour régler le décalage horaire entre votre localisation et la Zone horaire RCC. (Fuseau horaire RCC = Fuseau horaire CET Europe Time Zone)
- Exemple: pour UK, réglez sur +1
- Appuyez à nouveau sur le bouton SET pour retourner au réglage du format de l'heure
- Appuyez sur + ou - pour sélectionner le format approprié
- Appuyez à nouveau sur le bouton SET pour régler le total des heures Utilisez à la fois les boutons (HR) et minutes (MIN) sur le dos de l'appareil pour régler l'heure
- Appuyez sur SET pour valider

Vous pouvez utiliser votre réveil FLIP pour vous réveiller le matin.

Mettez le réveil sur l'heure de réveil souhaitée en positionnant votre appareil dans l'état ON (being up) state. Lorsque vous configurez l'alarme, vous verrez les boutons HR et min sur le dos de votre appareil pour régler l'heure de l'alarme. Assurez-vous que le signal ON reste allumé afin de permettre à votre appareil de recevoir le signal RCC.

L'alarme sonnera selon le schéma ci-dessous :

- Les premières secondes, un BIP par seconde
- De 10s à 20ème seconde, double BIP
- De 20s à 30ème seconde, triple BIP
- De 30s seconde à 2 minutes, BIP continu

Vous pouvez SNOOZER l'alarme en appuyant sur le bouton ON sur le haut de votre réveil. L'alarme recommencera après 5 minutes. Vous pouvez arrêter l'alarme en appuyant sur n'importe quel bouton à l'arrière de votre appareil.

L'alarme recommencera le jour suivant.

Pour désactiver l'alarme, retournez simplement votre appareil avec le signal OFF face vers le haut.

Durant la nuit, vous pouvez allumer votre écran en touchant simplement la surface supérieure de votre appareil. L'écran sera allumé pendant 4 secondes.

### Activer et désactiver le signal RCC

Si vous séjournez dans un pays ne prenant pas en charge cette technologie, vous pouvez désactiver le signal RCC.

Le bouton ON/OFF pour le signal RCC est situé dans le compartiment des piles.

Si ON est sélectionné, FLIP recherchera le signal local et ajustera automatiquement l'heure.

Si OFF est sélectionné, vous devrez régler l'heure manuellement conformément aux instructions décrites ci-dessus.

Par défaut, le signal RCC est set to ON.

## DEUTSCH

- Maße: 104 x 30 x 85,5 mm
- Tasten: SET, HPA, HR, MPH, MM, SNOOZE/LIGHT, LIGHT
- Funktionen: Wecker, Snooze, 12/24 Stunden, LED-Backlight
- Ausgangsleistung: 0,07 W Spannung: 3 V
- **Lieferumfang:**
- L'RH50 FLIP WECKER LCD
- BATTERIE (1,5V AAA x 2 STÜCK)
- BENUTZERANLEITUNG

### STARTEN

Der FLIP Wecker ist dank der Funktechnologie zur Zeitzone, die sich automatisch auf den lokalen Zeitzone einstellt. Es kann bis zu 7 Minuten dauern, bis der FLIP Wecker den Signal empfangen und die Zeit korrekt einstellt. Der FLIP Wecker wird regelmäßig mit dem RCC-Signal synchronisiert, um sicherzustellen, dass die Uhrzeit immer korrekt ist.

Das RCC-Signal funktioniert nicht, bis die Verbindung hergestellt und die Uhrzeit auf Ihren Gerät korrekt eingestellt ist.

Sie können die Uhrzeit auf Ihrem FLIP-Wecker auch manuell einstellen, indem Sie die folgenden Anweisungen befolgen:

- Drücken Sie lange auf den SET-Knopf auf der Rückseite des Geräts, um die Zeitzone zwischen Ihrer Standort und der RCC-Zeitzone einzustellen. (RCC-Zeitzone = MET, Middle Europe Time Zone)
- Beispiel: für UK, einstellen Sie auf +1
- Drücken Sie erneut auf den SET-Knopf, um zum Zeitformat zurückzukehren
- Drücken Sie + oder - um das gewünschte Format auszuwählen
- Drücken Sie erneut auf den SET-Knopf, um die Gesamtzeit zu setzen. Verwenden Sie dazu die Tasten für Stunden (HR) und Minuten (MIN) auf der Rückseite des Geräts. Um die Minuten einzustellen, drücken Sie die MIN-Taste auf der Rückseite des Geräts.

Der FLIP-Wecker kann Sie morgens wecken.

Stellen Sie zunächst die gewünschte Weckerzeit ein, indem Sie Ihr Gerät in den ON-Zustand nach oben stellen. (In diesem Zustand wird das LCD-Display aktiviert.) Nachdem Sie die Weckerzeit eingestellt haben, werden die HR- und MIN-Tasten auf der Rückseite des Geräts, um die Weckerzeit einzustellen. Stellen Sie sicher, dass der ON-Schalter nach oben zeigt, damit die Uhrzeit korrekt eingestellt werden kann. Um die Weckerzeit einzustellen, drücken Sie die MIN-Taste auf der Rückseite des Geräts.

Der Wecker wird wie folgt klingeln:

- Die ersten 10 Sekunden: ein BIP pro Sekunde
- Von der 10. bis zur 20. Sekunde: doppeltes BIP
- Von der 20. bis zur 30. Sekunde: dreifaches BIP
- Von der 30. Sekunde bis 2 Minuten: kontinuierliches BIP

Um das Klingeln zu stoppen, drücken Sie den ON-Schalter nach oben.

Das Klingeln beginnt am nächsten Tag.

Um das Klingeln zu stoppen, drehen Sie das Gerät um und stellen den ON-Schalter nach unten.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

Während der Nacht können Sie Ihren Bildschirm durch Berühren der Oberseite des Geräts einblenden. Das Display bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Die Nachtlichtfunktion wird durch Berühren der Oberseite des Geräts aktiviert und bleibt für 4 Sekunden eingeschaltet.

Um das Nachtlicht zu deaktivieren, drehen Sie das Gerät um und stellen den OFF-Schalter nach oben.

## NEDERLANDS

- Afmetingen: 104 x 30 x 85,5 mm
- Knoppen: SET, HPA, HR, MPH, MM, SNOOZE/LIGHT, LIGHT
- Functies: wekker, snooze, 12/24 uur, LED-achtergrondverlichting
- Uitgangsvermogen: 0,07 W Spanning: 3 V
- **Inhoud van de verpakking:**
- L'RH50 FLIP WECKER LCD
- BATTERIJ (1,5V AAA x 2 STUKS)
- HANDLEIDING

### STARTEN

De FLIP Wecker is dank de Funktechnologie voor de tijdzone, die zich automatisch aan de lokale tijdzone aanpast. Het kan tot 7 minuten duren voordat de FLIP Wecker het signaal heeft ontvangen en de tijd correct instelt. De FLIP Wecker wordt regelmatig met het RCC-signaal gesynchroniseerd, om ervoor te zorgen dat de tijd altijd correct is.

De RCC-ontvangst werkt niet totdat de verbinding is gemaakt en de tijd juist is ingesteld op uw apparaat.

U kunt de tijd van de wekker ook handmatig instellen door de volgende instructies te volgen:

- Druk op de lang SET knop om de tijdzone van het apparaat terug te zetten op de RCC-tijdzone. (RCC-tijdzone = MET, Middle Europe Time Zone)
- Voorbeeld: voor UK, stel in op +1
- Druk op de lang SET knop om in de tijdzone terug te keren
- Druk op + of - om de gewenste tijdzone te selecteren
- Druk op de lang SET knop om de totale tijd te stellen. Gebruik hiervoor de knoppen voor uren (HR) en minuten (MIN) op de achterkant van het apparaat.
- Om de minuten te selecteren, drukt u op de MIN-knop op de achterkant van het apparaat.

De FLIP Wecker kan u 's ochtend wakker maken.

Stel de wekker eerst in door de gewenste wekkertijd in te stellen. (In deze toestand wordt het LCD-scherm actief.) Nadat u de wekkertijd heeft ingesteld, worden de HR- en MIN-knoppen op de achterkant van het apparaat gebruikt om de tijd in te stellen. Zorg ervoor dat het ON-schakelaar naar boven wijst, zodat de tijd correct kan worden ingesteld. Om de wekkertijd te selecteren, drukt u op de MIN-knop op de achterkant van het apparaat.

De wekker zal zo klinken:

- De eerste 10 seconden: één BIP per seconde
- Van de 10e tot de 20e seconde: dubbel BIP
- Van de 20e tot de 30e seconde: drievoudig BIP
- Van de 30e seconde tot 2 minuten: continu BIP

U kunt de wekker stoppen door de ON-knop naar boven te drukken.

De wekker begint de volgende dag.

Om de wekker te stoppen, draait u het apparaat om en stelt u de ON-knop naar beneden.

Tijdens de nacht kunt u het scherm door de bovenkant van het apparaat aan te raken inblenden. Het display blijft voor 4 seconden aan.

### RCC-signal AN & OFF

Als u verblijft in een land dat deze technologie niet ondersteunt, kunt u het RCC-signal uitschakelen.

De ON/OFF schakelaar voor het RCC-signal bevindt zich in het batterijcompartiment.

Wanneer AN is geselecteerd, zal FLIP zoeken naar het lokale signaal en de tijd automatisch aanpassen.

Wanneer OFF is geselecteerd, moet u de tijd handmatig instellen volgens de instructies die hierboven zijn beschreven.

Per default is het RCC-signal ingesteld op ON.

## РУССКИЙ

- Размеры: 104 x 30 x 85,5 мм
- Кнопки: SET, HPA, HR, MPH, MM, SNOOZE/LIGHT, LIGHT
- Функции: будильник, snooze, 12/24 часа, LED-подсветка
- Мощность: 0,07 Вт Напряжение: 3 В
- **Входящие в комплект:**
- L'RH50 FLIP ALARM CLOCK
- БАТАРЕЯ (1,5V AAA x 2 ШТ.)
- ИНСТРУКЦИЯ

Часы будут автоматически корректировать местное время благодаря технологии RCC (Radio Controlled Clock). Процесс может занять до 7 минут, пока часы не получат сигнал и не настроят время после установки батарей.

Часы будут регулярно синхронизироваться со временем RCC, чтобы убедиться, что время всегда точно.

Сигнал RCC не будет работать, пока не будет установлена связь и время правильно настроено на вашем устройстве.

Вы можете вручную настроить время на ваших часах, следуя приведенным ниже инструкциям:

- Нажмите и удерживайте нажатой кнопку SET (на задней панели часов), чтобы изменить часовой пояс между вашей местностью и часовой зоной RCC. (Часовая зона RCC = часовая зона CET - Центральной Европы)
- Пример: для Великобритании, выберите +1
- Нажмите кнопку SET еще раз, чтобы вернуться к выбору формата времени
- Нажмите + или - для выбора нужного формата
- Нажмите кнопку SET еще раз, чтобы установить полное время. Используйте кнопки часов (HR) и минут (MIN) на задней панели часов, чтобы правильно настроить время
- Нажмите кнопку SET еще раз, чтобы подтвердить настройку

Ваши часы будут регулярно корректировать местное время благодаря технологии RCC.

Чтобы убедиться, что время всегда точно, часы будут регулярно синхронизироваться со временем RCC.

Сигнал RCC не будет работать, пока не будет установлена связь и время правильно настроено на вашем устройстве.

Вы можете вручную настроить время на ваших часах, следуя приведенным ниже инструкциям:

- Нажмите и удерживайте нажатой кнопку SET (на задней панели часов), чтобы изменить часовой пояс между вашей местностью и часовой зоной RCC. (Часовая зона RCC = часовая зона CET - Центральной Европы)
- Пример: для Великобритании, выберите +1
- Нажмите кнопку SET еще раз, чтобы вернуться к выбору формата времени
- Нажмите + или - для выбора нужного формата
- Нажмите кнопку SET еще раз, чтобы установить полное время. Используйте кнопки часов (HR) и минут (MIN) на задней панели часов, чтобы правильно настроить время
- Нажмите кнопку SET еще раз, чтобы подтвердить настройку

Ваши часы будут регулярно корректировать местное время благодаря технологии RCC.

Чтобы убедиться, что время всегда точно, часы будут регулярно синхронизироваться со временем RCC.

Сигнал RCC не будет работать, пока не будет установлена связь и время правильно настроено на вашем устройстве.

Вы можете вручную настроить время на ваших часах, следуя приведенным ниже инструкциям:

- Нажмите и удерживайте нажатой кнопку SET (на задней панели часов), чтобы изменить часовой пояс между вашей местностью и часовой зоной RCC. (Часовая зона RCC = часовая зона CET - Центральной Европы)
- Пример: для Великобритании, выберите +1
- Нажмите кнопку SET еще раз, чтобы вернуться к выбору формата времени
- Нажмите + или - для выбора нужного формата
- Нажмите кнопку SET еще раз, чтобы установить полное время. Используйте кнопки часов (HR) и минут (MIN) на задней панели часов, чтобы правильно настроить время
- Нажмите кнопку SET еще раз, чтобы подтвердить настройку

Ваши часы будут регулярно корректировать местное время благодаря технологии RCC.

Чтобы убедиться, что время всегда точно, часы будут регулярно синхронизироваться со временем RCC.

Сигнал RCC не будет работать, пока не будет установлена связь и время правильно настроено на вашем устройстве.

Вы можете вручную настроить время на ваших часах, следуя приведенным ниже инструкциям:

- Нажмите и удерживайте нажатой кнопку SET (на задней панели часов), чтобы изменить часовой пояс между вашей местностью и часовой зоной RCC. (Часовая зона RCC = часовая зона CET - Центральной Европы)

Часы будут автоматически корректировать местное время благодаря технологии RCC (Radio Controlled Clock). Процесс может занять до 7 минут, пока часы не получат сигнал и не настроят время после установки батарей.

Часы будут регулярно синхронизироваться со временем RCC, чтобы убедиться, что время всегда точно.

Сигнал RCC не будет работать, пока не будет установлена связь и время правильно настроено на вашем устройстве.

Вы можете вручную настроить время на ваших часах, следуя приведенным ниже инструкциям:

- Нажмите и удерживайте нажатой кнопку SET (на задней панели часов), чтобы изменить часовой пояс между вашей местностью и часовой зоной RCC. (Часовая зона RCC = часовая зона CET - Центральной Европы)
- Пример: для Великобритании, выберите +1
- Нажмите кнопку SET еще раз, чтобы вернуться к выбору формата времени
- Нажмите + или - для выбора нужного формата
- Нажмите кнопку SET еще раз, чтобы установить полное время. Используйте кнопки часов (HR) и минут (MIN) на задней панели часов, чтобы правильно настроить время
- Нажмите кнопку SET еще раз, чтобы подтвердить настройку

Ваши часы будут регулярно корректировать местное время благодаря технологии RCC.

Чтобы убедиться, что время всегда точно, часы будут регулярно синхронизироваться со временем RCC.

Сигнал RCC не будет работать, пока не будет установлена связь и время правильно настроено на вашем устройстве.

Вы можете вручную настроить время на ваших часах, следуя приведенным ниже инструкциям:

- Нажмите и удерживайте нажатой кнопку SET (на задней панели часов), чтобы изменить часовой пояс между вашей местностью и часовой зоной RCC. (Часовая зона RCC = часовая зона CET - Центральной Европы)
- Пример: для Великобритании, выберите +1
- Нажмите кнопку SET еще раз, чтобы вернуться к выбору формата времени
- Нажмите + или - для выбора нужного формата
- Нажмите кнопку SET еще раз, чтобы установить полное время. Используйте кнопки часов (HR) и минут (MIN) на задней панели часов, чтобы правильно настроить время
- Нажмите кнопку SET еще раз, чтобы подтвердить настройку

Ваши часы будут регулярно корректировать